11Iro

Hmsa: 3b
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2006 14:54:21

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 04.04.2006 19:58:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16414/answer/16415




YBaxaemsiti 3b! 17151 yTouHeHUS AUarHo3a U ONpefielieHrs fabHelel TakTuK BaM Heo6xoguMo
TIATENIbHO 00CIenoBaThCA OJ KOHTPOJIEM ypOJoTra: Ha ypPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MO4YEBOTO ITy3HIPS C OIIpPee/ieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOYHON MOYH, IIPECTaTeIbHOM
3Kenesbl. [Tocne 3Toro MoxkHO Gy[ieT PeIIUTh - €CTh IAaTONIOTUs WM HET, Ha3HAUUTD JieueHue (ecu
HeoOxoouMo). Ymaun!



